

《喜羊羊与灰太狼之守护》北京首映礼举行



本报讯 近日,《喜羊羊与灰太狼之守护》“最好的伙伴 永远的守护”首映礼在北京举行。该片总监制黄伟明、监制黄晓雪、导演黄俊铭、陈力进、美术指导梁淑婷、制片人蔡瑞琼、懒羊羊配音演员梁颖参加现场活动。喜羊羊、灰太狼以及羊村里陪伴一代人成长的角色重登大银幕与观众再次见面,共同开启一场夏日欢乐冒险之旅。

现场氛围热烈。该片讲述维系自然和谐的神秘宝石遭受未知力量的侵袭,为了捍卫青青草原,喜羊羊和灰太狼等羊村守护者再次携手,踏上一场充满挑战与冒险的守护之旅。影片已于7月19日全国上映。

现场观众们纷纷表达了对该片的喜爱。《喜羊羊与灰太狼之守护》是“喜羊羊与灰太狼”系列的第九部动画大

电影,总监制黄伟明在首映礼现场与观众谈及创作此系列的情感:“喜羊羊与灰太狼陪伴大家走过了十九年的时光,这一次希望通过全新的故事给大朋友和小朋友不一样的感受。”监制黄晓雪也提及监制这部作品时的感受:“这个IP陪伴了许多人的成长,我们在创作这部作品时也想到观众朋友也长大了,我们也要时刻关注观众朋友的想法。”此次,“守护”主题融入了许多新元素,导演黄俊铭和导演陈力进表示:“这次电影给主角团配备机甲和嘻哈战车,发掘新的可能。希望这些新元素能够吸引更多青少年观众,让他们感受到喜羊羊与灰太狼系列的不同魅力。”

《喜羊羊与灰太狼之守护》由广州奥飞动漫文化传播有限公司、广东原创动力文化传播有限公司、华夏电影发行有限责任公司、优酷信息技术(北京)有限公司、广东明星创意动画有限公司出品,浙江东阳小宇宙影视传媒有限公司、上海淘票票影视文化有限公司、奥飞影业(上海)有限公司联合出品。(赵丽)

乌尔善新片《异人之下》在京首映

本报讯 7月22日,由乌尔善执导,胡先煦、李宛妲、冯绍峰等主演的国漫真人电影《异人之下》在北京举行了首映式。乌尔善率剧组团队出席现场与观众互动。他表示,自己一直渴望拍中国的异能漫画电影,当看到《一人之下》的漫画时,非常钦佩米二,“他把我想在电影里实现的东西都画出来了,所以在拍完《封神》三部曲之后,我告诉自己,一定要拍这部电影。”

该片讲述了神秘功法“炁体源流”传人张楚岚(胡先煦饰)一直隐藏异人身份,但在遇到身世神秘的冯宝宝(李宛妲饰)后,被卷入不同异人门派争斗的漩涡中。随着各方势力的登场,混战一触即发,而张楚岚和冯宝宝的身世也逐渐揭晓。



当晚,“异人之夏”联欢会于在本土王牌Live拉开序幕。导演乌尔善、原著

作者米二与演员胡先煦、李宛妲、冯绍峰、乔振宇、宋宁峰、娜然、那尔那茜、郭家楷、熊稳稳、刘纯燕、屠洪刚等出席活动并带来表演。联欢会由电影频道主持人蓝羽搭档胡先煦主持。

访谈环节中,乌尔善分享了电影创作初衷,他表示,米二的漫画原作非常惊艳,让他看到了非常深邃的东方哲学内涵和丰富的现实质感,希望把它变成电影作品,让更多观众在电影院里看到这样的国漫作品。结合自己的《封神三部曲》,他也指出《异人之下》与之有很多地方是一致的:为中国电影的类型丰富性做出探索,能把中国传统文化用当代方式表达出来,能够给观众和行业介绍一批年轻的、有才华、全面的演员,有全新的技术应用。(李霆钧 赵丽)

徐峥执导《逆行人生》发布全新海报

本报讯 近日,电影《逆行人生》发布一组制式海报,一支“轻松达”特别视频。四款制式海报均捕捉了徐峥饰演的高志垒不同的生活切面,既有高志垒迎风勇往直前,也有他与骑手同事并肩而战的同状态,更有他振臂高呼为生活喝彩的精彩瞬间,尽显现实主义电影质感。

该片汇聚一众备受观众喜爱、演技过硬的国民实力演员,特别视频中,他们为塑造好生动鲜活的群像角色,或努力练习或即兴发挥或增添细节,不少观众对电影的质量更添信赖。电影展现了外卖员群像背后的人生百态,让人看到了千千万万向前奔跑的人和家庭。影片不止是外卖骑手的故

事,更是真实的生存图鉴,其中有一个小家的烦恼与幸福、勇敢与温暖的影子。

当变故频发,徐峥、辛芷蕾饰演的这对夫妻仍然肩并肩共同撑过低谷,用爱为生活兜底。而有人宁愿自己扛下风雨——王骁饰演的老板,“抠门”的背后是想为家人多省一点钱,想给家人更好的未来。还有人则是为了一份使命不停向前,贾冰饰演的朱站长不但是领导,更是外卖员的后盾,承担着不小的责任。冯兵饰演的单王黑是“狠人一枚”,但同样有面冷心热的一面。郭家楷饰演的杨大山和刘美含饰演的仇晓敏,也在为了各自的小家拼搏着。



(影子)

青春电影《倒仓》首映

本报讯 即将于8月24日上映的青春电影《倒仓》近日在北京举办“重启青春”主题首映礼。编剧、导演张裕笛、编剧霍雪滢,领衔主演边程、周美君,主演陈少熙、徐世昕,特别出演刘钧到场,分享影片创作初衷,讲述青春感悟。

《倒仓》曾获第34届中国电影金鸡奖电影创投大会“中国好故事”优胜项目,今年又斩获第26届上海国际电影节“一带一路电影周”最受观众喜爱影片大奖。该片用细腻真实的镜头语言,描绘出少年人青春期的敏感内心和对自我认知的探索,那些有关梦想和友情的青春记忆微甜而又热烈。

首映礼上,编剧、导演张裕笛分享拍摄理念,“《倒仓》最初的想法是从17年就开始的,七年的时间是故事里少年们对梦想的坚持,也是我们对创作的坚持。”在《倒仓》中观众看到的不仅是青春期的“倒仓”阵痛与迷茫,更多的是有关年轻人的选择,以及为梦想付出的韧劲。

编剧霍雪滢也分享道:“京剧演员



的青春其实并不像我们想象中那么遥远,他们去KTV也会唱流行歌曲,我们希望每个人都能在电影里看到自己的青春,回忆起那些跟伙伴们没日没夜疯玩、去干傻事的时光。”而提到对演员们的评价,张裕笛的喜悦溢于言

表:“大家太年轻了!他们永远有用不完的活力,他们身上就天然带着少年气和青春的尽头儿。不是我找到的这些演员,而是他们本来就在那等待着这个角色出现。”

(杜思梦)

胡玫《红楼梦之金玉良缘》改档8月16日



本报讯 由胡玫执导的电影《红楼梦之金玉良缘》近日发布“梦锁红楼”海报及“元妃省亲”特辑,并宣布档期调整至8月16日。影片此前进行了50多个城市70余场特色放映,深受广大学生及家长欢迎。

“元妃省亲”是《红楼梦》原著中非常重要的情节,正如元春隔帘含泪对父亲贾政所言:“田舍之家,虽齋盐布帛,终能聚天伦之乐,今虽富贵已极,骨肉各方,然终无意趣。”作者借此表达了封建时代中被权力所束缚的无奈,以及无法与家人团聚的感叹,侧面突出当时社会背景下的家族兴衰与悲观情

绪。《红楼梦之金玉良缘》忠实地展现了原著中官府世家少男少女那份独特而细腻的情感,遵循了原著角色正值青春年华的年龄设定,选定了一组十二到十七岁的年轻人来饰演与他们外形、性格、气质最契合的书角色,谱写了一段催人泪下的“青春之歌”。

胡玫表示,还原这些历史人物最重要的不仅仅是让演员完成他们的表演,更应该让这些人物的气质和他们的灵魂体现在演员身上,显得是与生俱来、呼之欲出的,这样才能把演员锁在角色之中,又把观众“锁”在红楼之中。(杜思梦)

《负负得正》预告“解锁”朱一龙邱天心动密码

本报讯 由宁浩监制,朱一龙联合监制,温仕培执导,朱一龙、邱天领衔主演,蒋奇明、朱珠友情出演的电影《负负得正》近日发布“爱有引力”版海报两张、“爱到冒泡”版预告预告一支,为七夕“加码”预热。海报中朱一龙邱天亲吻、相拥画面暧昧氛围“拉满”,张力十足。

预告一开始,黄振开与李小乐在爱中建立起了自我保护机制,约定了相处“三规则”——规则一:从来不在同一个房间里过夜;规则二:从来不论不定义这段关系;规则三:总是要把灯关了。“三规则”是两个渴望爱情治愈却拥有极强自我保护措施的人的相处“红线”,在外星泡泡的爱情助攻之下,“三规则”也成为了两颗纯粹真心慢慢靠近的“借口”。作为影片众多有

趣设定之一,外星人的爱情泡泡这一非常规元素散发着极强的荒诞浪漫气质,其象征影片的丘比特之箭,是爱情启动的开关。黄振开与李小乐因此生爱,从分屏独处到同框甜蜜,两个性格迥异、看似对爱情麻木的个体,在相互试探与碰撞中,逐渐卸下防备,重新收获了对爱的信任与感知。

温仕培在采访中表示:爱情是治愈的。特别想要通过拍这部电影,让那些不相信爱情的人,或者曾经受到伤害的人,可以慢慢重获感受爱的能力与感受世界的能力。希望每个人都可以找到自己,找到可以让自己“负负得正”的那个人。

该片将于8月10日七夕全国上映。(影子)



《地球脉动:极境生存》发布终极预告 全球首映礼解密自然奥妙惊艳观众



本报讯 “BBC Earth 博思星球”纪实剧集《地球脉动》系列首部大电影《地球脉动:极境生存》于7月22日在中国科学技术馆举办“给地球的一封信”全球首映礼,并于23日发布“万物共生”版终极预告。预告以“跟随大银幕的视野,探索无与伦比的自然奇观”为主旨,向观众深度展现了各地地貌下自然之声与各类动物在极境之地的求生本能,密切呼应片名“地球脉动”“极境生存”。

影片由迈克尔·冈顿担任总制片人,阿比盖尔·利斯执导,汉斯·季默、雅各布·舒、萨拉·巴罗纳联合指挥音乐创作主题音乐,巴士底乐队亦倾情加盟音乐创作,将于7月27日全国影院上映。

“万物共生”版终极预告发布 探索无与伦比的自然奇观

《地球脉动:极境生存》近日释出的“万物共生”版终极预告,以“你聆听过地球的脉动吗、湍流之下的隐秘之声、极境之地的竟生本能”为线索,分别呈现了自然之声、海洋之景、动物之行三种主题,灵动细微的声音与高山、海洋、荒原等地貌一起构成了整个自然环境,野生动物们在意想不到的环境中奋力求生。伺机捕猎的鳄鱼、在暴风雨中挣扎的火烈鸟、为求偶殊死一搏的高鼻羚羊等无一不展现了



蓬勃的生命力。

为拍摄到如此生动的奇景,影片制作团队探访了全球六大洲的43个国家和地区,通过轻型无人机、高速摄影机和远程程深潜潜水器等先进的拍摄设备,探索地球上众多令人称奇的栖息地,呈现自然界最壮丽恢弘的奇观与野生动物不可思议的生存传奇,揭示大自然发生的惊人变化及深远影响。

打卡流沙仪式 大银幕沉浸式体验新风貌

7月22日“给地球的一封信”全球首映礼,BBC Studios 亚洲区高级副总裁兼总经理 Phil Hardman 与 BBC Studios 大中华区高级副总裁兼总经理丁可作为出品方代表,以及中国电影股份有限公司总经理助理、中国电影股份有限公司北京电影发行分公司经理、中影数字电影发展(北京)有限公司经理张大勇作为发行方代表共同亮相,以能显现片名的流沙装置作为揭晓仪式,与现场数百名观众共同见证首映礼的圆满成功,引现场掌声雷动。首映礼现场请到了摄影家、

收藏家、文物鉴赏家宗同昌,经济学博士、中国人民大学环境学院教授,博士生导师李岩,著名黑水摄影师张帆,以自己深耕领域的为例,畅聊各个维度下自然的魅力之所在,并盛赞电影给我们整个地球生存的人类展现了大自然之美,推荐更多人走进影院观影。

值得一提的是,在爆款剧《我的阿勒泰》中有过精彩表演的王艺龙以及纪录片导演、摄影师顾桃等文艺创作者也为电影助力,毫不掩饰自己对影片的喜悦:“被大自然的壮丽和多样折服”“大自然其实才是这个地球的真正导演”。此外,现场共同观影的小伙伴们更是玩起了“听声辨物”的小游戏,他们看完影片之后能够快速通过音源分辨是由哪种动物发出的,认真程度令在场观众会心一笑,做到了真正的寓教于乐。

《地球脉动:极境生存》由英国 BBC Studios 发行有限公司出品,BBC Studios 自然历史部金牌团队倾情打造,由中国电影集团公司进口,中国电影股份有限公司发行、译制。影片现已开启预售,7月27日电影院不见不散。